



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация	
Партида на възложителя: 00165	
Поделение: Дирекция "Информационни и комуникационни технологии", Министерство на образованието и науката	
Изходящ номер: РД09-758	от дата 11/06/2015
Коментар на възложителя:	

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на образованието и науката		
Адрес бул. Княз Дондуков № 2А		
Град София	Пощенски код 1000	Страна Република България
Място/места за контакт 1000, гр. София, бул. Княз Дондуков № 2А	Телефон 02 9217600	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Филип Иванов - главен експерт, дирекция ИКТ		
E-mail ph.ivanov@mon.bg	Факс 02 9217658	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.mon.bg/news-home/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mon.bg/left_menu/contracts/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Настоящата обществена поръчка има за цел да осигури защита на достъпа от и до интернет на локалната IT-мрежа на Министерството на образованието и науката за срок от 12 (дванадесет) месеца.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	50324100	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Защита на достъпа от и до интернет на корпоративна локална мрежа с не по-малко от 400 работни места.

Прогнозна стойност

(в цифри): 35000 Валута: BGN

Място на извършване

гр. София

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

1. Изисквания към участниците – изискуеми документи и информация: А/ Данни за лицето, което прави предложението – посочени съгласно образец № 1, приложен към документацията за участие; Б/ Техническо предложение – попълнено съгласно образец № 2, приложен към документацията за участие; В/ Ценово предложение – попълнено съгласно образец № 3, приложен към документацията за участие; Г/ Копие от удостоверение за актуално състояние или единен идентификационен код /ЕИК/ съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец. Когато участникът е чуждестранно юридическо лице се представя съответен еквивалентен документ, съобразно националното му законодателство, издаден от съдебен или административен орган в държавата, в която е установен. Документът следва да е представен в официален превод съгласно т. 16а на Параграф 1, ДР от Закона за обществените поръчки (ЗОП). Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, следва да се представи документ/споразумение за учредяване на обединението /оригинал или нотариално заверено копие/. Участниците в обединението трябва да определят едно лице, което да представлява обединението за целите на поръчката. Д/ Декларация за приемане клаузите на проекта на договор – попълнена съгласно образец № 4, приложен към документацията за участие.

КВАЛИФИКАЦИОННИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ТЕХНИЧЕСКИ ВЪЗМОЖНОСТИ И КВАЛИФИКАЦИЯ НА УЧАСТНИЦИТЕ

1. ОБЩИ ИЗИСКВАНИЯ.

1.1. Всеки участник следва да има доказан опит в предоставяне на услуги за контрол на достъпа до интернет, поради което, възложителят изисква, всеки участник да е изпълнил минимум 1 /една/ услуга, която е еднаква или сходна с предмета на настоящата обществена поръчка, през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. За услуги, сходни с предмета на настоящата обществена поръчка, се считат услуги с пряко отношение към защита на достъпа от и до интернет на корпоративна локална мрежа с не по-малко от 100 работни места.

1.2. Всеки участник следва да разполага с електронна система за следене на състоянието на предоставяната услуга.

1.3. Услугата следва да бъде реализирана чрез използването на достатъчно производителна защитна стена от реномиран производител.

1.4. Всеки участник трябва да бъде сертифициран партньор на производителя на защитната стена.

1.5. Всеки участник следва да разполага с минимум един специалист, с валиден квалификационен документ (технически сертификат) от производителя на предлаганата защитна стена.

1.6. Всеки участник трябва да осигурява възможност за приемане и изпълнение на заявки, свързани с конфигурацията на услугата, във всеки работен ден за времето от 08:30 часа до 17:30 часа включително.

2. За доказване на поставените изисквания участниците трябва да представят:

2.1. Списък на услугите, еднакви и/или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнени през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата – попълнен съгласно

образец № 5. 2.2. Подробно описание на системата в съответствие с изискването посочено в т. 1.2. – в свободен текст. 2.3. Заверено копие на технически спецификации на предлаганата защитна стена. 2.4. Заверено копие на сертификат или актуален URL към сайта на производителя на защитната стена, показващ актуалното ниво на партньорство. 2.5. Списък на служителите и/или лицата, които участникът ще има на свое разположение, със сертификат, издаден от производителя на предлаганата защитна стена. Съгласно чл. 51а, ал. 1 от ЗОП участникът може да използва ресурсите на други физически или юридически лица при изпълнение на поръчката, при условие, че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси – попълнен съгласно образец № 6. 2.6. Декларация в свободен текст от управляващия/те или представляващия/те участника, че участникът е в състояние да осигури възможност за приемане и изпълнение на заявки, свързани с конфигурацията на услугата, във всеки работен ден за времето от 08:30 до 17:30 часа.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 22/06/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 1. Предложеното от участника решение трябва да поддържа следните възможности и активни функционалности: Функционалност//Изискваемост//1. Предоставеното решение трябва да поддържа минимум 1 Gbps симетричен трафик при среден размер на пакетите 512 bytes-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 2. Времето за преминаване на пакетите през защитната стена не трябва да надвишава 46 микро секунди-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 3. Разпознаване на комуникационни протоколи на всички нива от "OSI" модела и следене за аномалии в тях и/или атаки-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 4. Осъществяване контрол на достъпа на база потребител и клиентска сесия-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 5. Блокиране на всякакъв достъп от интернет към вътрешната мрежа- ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 6. Разрешаване достъпа до услуги от интернет към вътрешната мрежа, ако е необходимо те да бъдат публично достъпни-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 7. Филтър за уеб съдържание-контрол на достъпа до интернет страници чрез разрешаване/забраняване на предварително определени категории съдържание, отделни интернет страници и/или ключови думи-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 8. Филтър за приложения-контрол на достъпа на отделни клиентски приложения от вътрешната мрежа към интернет-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 9. Филтър срещу атаки (IPS)-защита срещу атаки, експлоатиращи познати пролуки в протоколи и приложения, проверява се целия преминаващ трафик за опасно съдържание-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 10. Скенер за откриване на пролуки във вътрешната мрежа-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 11. Отчети-автоматично създаване на отчети, съдържащи статистическа информация за количеството и вида на интернет трафика от потребителите-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 12. Постоянна връзка на защитната стена към облачна среда за своевременно обновяване на филтрите и софтуера на устройството-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 13. Антивирусна инспекция на преминаващия трафик-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 14. IPv4 до IPv6 NAT-ОПЦИОНАЛНО! 15. Ограничаване на скоростта на отделни потребители-ОПЦИОНАЛНО! 16. Използваното хардуерно устройство трябва да притежава валидни

сертификати издадени от ICSA Labs, за следните функционалности: Firewall, IPSEC, Antivirus, IPS, SSL-VPN-ЗАДЪЛЖИТЕЛНО! 17. BGPv4-ОПЦИОНАЛНО! 2. Изисквания към време на реакция. 2.1. Определения: - „Време за отговор“ е периода от време между обаждането от КЛИЕНТА, получено от ДОСТАВЧИКА, до времето в което специалист по поддръжката на ДОСТАВЧИКА е поел задачата по отстраняване на проблема; - „Време за възстановяване“ е периода от време между обаждането от КЛИЕНТА, получено от ДОСТАВЧИКА, до времето на възстановяване на системата. Всеки един проблем може да бъде изцяло или частично разрешен, като по този начин се намали нивото на категоризиране; - „Време за разрешаване“ е периода от време между обаждането от КЛИЕНТА, получено от ДОСТАВЧИКА, до времето в което проблема е окончателно разрешен. 2.2. Времена на реакция за софтуерна аномалия: Ниво на категоризация на проблема/Максимално време за отговор/Максимално време за възстановяване/Максимално време за азрешаване//SL1 Критичен/В рамките на 2 часа/12 часа/60 календарни дни//SL2 Голям/В рамките на 12 часа/4 календарни дни/90 календарни дни//SL3 Малък/В рамките на 48 часа/30 календарни дни/180 календарни дни/2.3. Времена на реакция за хардуерна неизправност: Ниво на категоризация на проблема/Максимално време за отговор/Максимално време за възстановяване/Максимално време за разрешаване//SL1 Критичен/В рамките на 2 часа/12 часа/15 календарни дни//SL2 Голям/В рамките на 12 часа/4 календарни дни/30 календарни дни//SL3 Малък/В рамките на 48 часа/30 календарни дни/45 календарни дни//SL3 Малък/В рамките на 48 часа/30 календарни дни/45 календарни дни// Предпоставки за отстраняване на участник: 1. Липса на изискуеми документи; 2. Документи, представени в незаверен от участника вид; 3. Оферти, получени след крайния срок за представяне; 4. Некоректно попълнена оферта - неспазени указания /условия, образци/ при попълването и/или обявените критерии. Крайният срок за подаване на офертите е 17:30 часа на 22.06.2015 г. Отварянето на офертите ще се извърши в 11:00 часа на 23.06.2015 г. в сградата на МОН на адрес 1000, гр. София, бул. "Княз Дондуков" № 2А, ет. 7.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)
Дата: 22/06/2015 дд/мм/гггг